
STADSBESTUUR Extract uit het notulenboek van de gemeenteraad van de Stad Blankenberge 

BLANKENBERGE Zitting van 01 april 2014 

 

Aanwezig: Jeannine Puype; voorzitter; 

Patrick De Klerck; burgemeester; 

Johan Van Eeghem, Björn Prasse, Jurgen Content, Katrien Van Ryssel, Philip Konings; 

schepenen; 

Ivan De Clerck; schepen / OCMW-voorzitter; 

Ludo Monset, Charlotte Benoot, Jeannine Jacobs, Patrick Kina, Jean Pierre Meyers, 

Daphné Dumery, Tom De Vos, Annie De Pauw, Sandy Buysschaert, Nick Verwimp, 

Linda Vierstraete, Kathleen Haegeman, Tanguy Veys, Michèle Pauwels, 

Norbert Wallaert, Sophie Van Kerckhove; gemeenteraadsleden; 

Peter Verheyden; secretaris; 

 

Verontschuldigd / Afwezig:  Guy De Coninck, Patrick De Meulenaere; 

gemeenteraadsleden 

 

 

  

Politieverordening. Afdeling 1 bijeenkomsten in open lucht. Hervaststelling artikel I.3.1.2. Goedkeuring. 

Stemming 

 

DE GEMEENTERAAD: 

Gelet op artikel 26 van de Grondwet;  

Gelet op artikel 135 §2, 2° en 3° van de Nieuwe Gemeentewet en artikel 42 van het gemeentedecreet;  

Gelet op artikel 1.3.1.1 en artikel 1.3.1.2 van de Algemene Politieverordening van  de stad Blankenberge;  

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 23 juni 2009, houdende de Algemene Politieverordening, 

gewijzigd bij de gemeenteraadsbesluiten van 21 juni 2011, 17 april 2012, 19 juni 2012 en 6 

november 2012; 

Overwegende dat er in het verleden reeds verstoringen van de openbare orde zijn geweest naar aanleiding 

van openbare bijeenkomsten;  

Overwegende dat deze in de toekomst opnieuw te verwachten zijn; 

Overwegende dat het de verantwoordelijkheid van de bestuurlijke overheid is om maatregelen met 

preventief karakter te nemen met als doel verdere verstoringen van de openbare orde te vermijden; 

Overwegende dat, vooraleer een aanpassing van de Algemene Politieverordening zal kunnen worden 

goedgekeurd, er reeds een aantal evenementen gepland zijn, er nog bijkomend kunnen worden gepland, en 

er dus dringend een bijkomende maatregel noodzakelijk is om de openbare orde te handhaven; 

Stemming: 

22 stemmen voor (Jeannine Puype, Patrick De Klerck, Johan Van Eeghem, Björn Prasse, Jurgen Content, 

Katrien Van Ryssel, Philip Konings, Ludo Monset, Charlotte Benoot, Jeannine Jacobs, Patrick Kina, Jean 

Pierre Meyers, Daphné Dumery, Tom De Vos, Annie De Pauw, Sandy Buysschaert, Nick Verwimp, 

Linda Vierstraete, Kathleen Haegeman, Michèle Pauwels, Norbert Wallaert, Sophie Van Kerckhove);  

1 stem tegen (Tanguy Veys) 

BESLUIT: 

Artikel 1:   

Het artikel I.3.1.2. van het gemeenteraadsbesluit van 23 juni 2009 wordt gewijzigd en vervangen door de 

volgende tekst: 



Artikel I.3.1.2. 
§1    De toelating moet minstens 10 werkdagen voordat de manifestatie wordt georganiseerd, worden 

  aangevraagd.  

§2   De Burgemeester kan aan deze toelating voorwaarden verbinden ter vrijwaring van de  openbare  

 orde, veiligheid, rust en gezondheid zoals beperking van het aantal deelnemers, verbod bepaalde  

 voorwerpen mee te dragen, …  

§3   Het is verplicht om bij deelname aan een manifestatie de richtlijnen van de organisator te volgen. 

 

Artikel 2: 

Onderhavige beslissing wordt aan de Hogere Overheid toegestuurd. 

 

de secretaris, de voorzitter, 

(get.) P. Verheyden (get.) J. Puype 

VOOR EENSLUIDEND EXTRACT 

AFGELEVERD TE BLANKENBERGE OP  

de secretaris, 

 

de voorzitter, 

P. Verheyden 

 

J. Puype 

 

 


